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Au Coeur de Casablanca, une maison de chocolat se distingue par son savoir-faire 
unique et sa créativité sans limite. Mademoiselle Cacao, cofondée par deux femmes 
passionnées, réinvente chaque jour l’art du chocolat artisanal. L’une, véritable 
magicienne du cacao, transforme les fèves en créations gourmandes avec une 
précision d’orfèvre, tandis que l’autre, en chef d’orchestre commerciale, fait rayonner 
ces douceurs auprès d’une clientèle toujours plus conquise. 

Cette année, nous avons l’immense plaisir de vous présenter notre nouveau 
catalogue de fin d’année So Colorful, où l’innovation et la tradition se rencontrent pour 
vous offrir une expérience chocolatée exceptionnelle. Notre artisane chocolatière, 
une fois encore, repousse les limites de la créativité avec des recettes inédites telles 
qu’une ganache réglisse, ou encore un rocher kunafa amande torréfiées et une 
pâte à tartiner ultra gourmande à découvrir absolument ! De nouveaux bonbons 
de chocolat aux associations de saveurs subtiles et inattendues enrichissent 
notre collection. Chaque bouchée est un voyage sensoriel, une découverte où le 
croustillant flirte avec la douceur, où l’amertume du cacao se marie à la vivacité 
d’ingrédients soigneusement sélectionnés.  

Mais cette année, ce n’est pas seulement à travers nos chocolats que nous avons 
voulu surprendre. Nous avons revisité notre packaging pour lui insuffler une dose 
de fun. Nous vous proposons une palette de couleurs vives, joyeuses et résolument 
festives. Chaque boîte de notre nouvelle collection est pensée pour émerveiller avant 
même la première bouchée. Ces écrins, véritables œuvres d’art, se dressent comme 
le reflet d’un chocolatier audacieux et toujours en mouvement. 

Parcourez notre catalogue et découvrez nos collections de coffrets et supports aux 
matières, aux couleurs et aux formes variées telles que le métal, le verre, le murano, 
la céramique ou encore la porcelaine garnis de nos chocolats artisanaux. Ce 
catalogue, c’est notre manière de célébrer avec vous la fin d’année. Nos nouveautés, 
qu’il s’agisse de recettes originales ou de nos packagings revigorés, sont conçues 
pour illuminer vos tables et ravir vos proches. Nous vous invitons à redécouvrir 
l’art du chocolat sous un angle nouveau : plus coloré, plus fun, mais toujours aussi 
raffiné.

Nous vous souhaitons d’excellentes fêtes de fin d’année et espérons que cette 
nouvelle collection saura égayer vos célébrations avec la touche sucrée et festive 
que seule notre maison peut vous offrir.

S O   COLORFUL!
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Praliné crème de noisette Truffe

Praliné sésame noir

Praliné crème de pistache Praliné crème d’amande

Praliné feuilletine

NOUVEAUTÉ
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Petit napolitain 
aux fruits secs

Rouelle d’orange confite 
au chocolat noir
150 g  - 150 Dhs

Chocolat à casser
Noir / Blanc /Lait

Ganache réglisse 

Orangette, Gingembrette, 
Citronnette 

150 g - 150 Dhs

Caramel beurre  salé
Caramel au chocolat

NOUVEAUTÉ
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Epicerie fine 

Rocher cacahuètes caramel 
beurre salé 

Snack kunafa pistache
40 Dhs

Napolitain noir 54,5% et lait 40,5%
250 g  - 190 Dhs

Mendiants

Rocher amande

Snack cacahuète, caramel 
beurre salé

30 Dhs

Tablette Kunafa 
pistache 

120 g  - 120 Dhs

Rocher kunafa amande
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Pâte à tartiner

Pâte à tartiner gourmande
100 Dhs

Pâte à tartiner crema di nocciola
48% noisette / 38% de chocolat blanc sans huile de palme
150 Dhs
 

Tablettes nature 
100 g  - 75 Dhs

Tablettes fruits apparents
120 g  - 90 Dhs

Tablettes fruits secs
100 g  - 75 Dhs
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ROCHERS
Réf—MC25003  • 250 g • 190 Dhs

GUIMAUVES
Réf—MC25004  • 150 Dhs

Sticks 
Bâtonnets au chocolat noir ou lait 
garnis de fruits secs
Réf—MC25005  • 200 g • 150 Dhs
Chocolats à casser
noir, lait ou blanc
Réf—MC25006  • 100 g •   75 Dhs
Caramel beurre salé
/ caramel au chocolat
Réf—MC25007  • 150 g •   75 Dhs

Stiks au chocolat:
noir lait et blanc 
Réf—MC25002  • 200 g • 150 Dhs

Pâtes de fruits: 
Gingembre, framboise, fruit de la passion 
et mandarine
Réf—MC25001  • 300 g • 150 Dhs
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Pâte à tartiner healthy 
 42% noisettes,  35%  amande, 7% sucre

120 Dhs

Rocher noir healthy amandes et graines
(Graines de Courge, Lin et Tournesol)

250 g - 190 Dhs

Tablette nature healthy
100 g - 80 Dhs

Tablette fruits apparents healthy 
120 g - 100 Dhs

Napolitain 70%  healthy 
250 g - 210 Dhs

Tablette noire nature
70%  grains

100 g - 80 Dhs

Gamme Healthy
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BOITES 
& COFFRETS
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Rochers 250 g,
Chocolats 250 g,
Pâtes de fruits 300 g,
Sticks 200 g,
2 Tablettes (Noir et Lait),
Sachet orangette 150 g.

Rochers 250 g, 
Chocolats 250 g,
Pâtes de fruits 300 g,
Sticks 200 g,  
Tablette.

COFFRET TURQUOISE 
Coffret prestige imprimé en contre collé carton 
garni de chocolats et confiseries

Coffret Gourmand imprimé en contre collé carton 
garni de chocolats et confiseries

Réf—MC25008P  • 1 220 Dhs

Réf—MC25008G  •  1 000 Dhs
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BOITES & COFFRETS
Réf—MC2516
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Boîte cherry blossom
Réf—MC25009  •  17x7x3 cm  • 100 g    •    120 DH

Boîte orange & jaune
 Réf—MC25010 • 15x15x4 cm  • 250 g   •   235 DH

Boîte Rose & Rouge
Réf—MC25011 • 21x21x4 cm  • 500 g   •   445 DH

Réf—MC25009

Réf—MC25010

Réf—MC25011

BOITES & COFFRETS

BÔITES
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BOÎTE ROSE
DRAGÉE 

Boîte Rose Dragée ronde à compartiments en plexiglace
300 g de pâte de fruits - 300 g rochers - 300 g chocolat à casser - 300 g sticks

Réf—MC25012

Réf—MC25012 •  Ø  29  cm •  1 .2  Kg   •   1 220  DH
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BOÎTE ROSE
DRAGÉE 

BOITES & COFFRETS
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Boîte Ebène
150 g rochers amande, 150 g amandes enrobées, 150 g caramels beurre salé

150 g grains de café en chocolat, 150 g pralinés feuilletine, 150 g rochers cacahuète caramel beurre salé

BOÎTE
ÉBÈNE 

Réf—MC25013 •  900 g   •   1 110 DH

Réf—MC25013
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BOITES & COFFRETS

Réf—MC25013
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CÉRAMIQUE
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Réf—MC25015

Réf—MC25014

LILAS

Coupe Lilas sur pied en céramique
Réf—MC25014   •   14 cm   •   300 g   •   780 DH

Tagine Lilas  en céramique
Réf—MC25015   •   12 cm   •   280 g   •    640 DH
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COLLECTION CÉRAMIQUE



24



25

Réf—MC25017Réf—MC25016

COLLECTION CÉRAMIQUE

Coupelle sur pied  Coconut  sur pied en céramique
Réf—MC25016  •   Ø 25 cm   •   1,2 Kg   •   1 560 DH

Bonbonnière  Coconut  en céramique blanche

COCONUT 

Réf—MC25017  •   Ø 12 cm   •    370 g   •      645 DH
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Réf—MC25018

Bonbonnière Coconut en céramique blanche
Réf—MC25018 • Ø 11 cm  • 275 g   •   390 DH
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COLLECTION CÉRAMIQUE

Réf—MC2527
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VERT CÉLADON 

Réf—MC25019

Bonbonnière Vert Céladon en céramique
Réf—MC25019   •   Ø 11 cm  •  275 g   •   390 DH
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Réf—MC25019
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Réf—MC25020

Boîte blanc polaire rectangulaire en céramique sculptée 
Réf—MC25020 • 30 cm  x 12 cm  • 550 g   •   1 100 DH

BOÎTE 
BLANC POLAIRE 
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Cache pot simply white en céramique blanche et métal doré
                      Réf—MC25021    •    Ø  19 cm    •    735 g    •     750 DH
                      Réf—MC25022    •    Ø  17 cm    •    625 g    •     620 DH

Réf—MC25022

Réf—MC25021

SIMPLY WHITE 
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COLLECTION CÉRAMIQUE
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Saladier Simply White en céramique beige sculpté et métal doré

Réf—MC25023     •      Ø 21 cm    •    620 g    •      620 DH
Réf—MC25024     •      Ø 17 cm    •    570 g    •      550 DH

Réf—MC25023

Réf—MC25024
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Cache Pot Magenta en céramique beige sculpté et métal doré

R é f — M C 2 5 0 2 5       •     Ø 14 cm     •      400 g        •      410 DH 
R é f — M C 2 5 0 2 6       •     Ø 11 cm     •     225 g         •      250 DH

Réf—MC25026

Réf—MC25025

MAGENTA
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PLATEAU 
CACAO

Plateau Cacao Trio 
Bols  en  céramique  garnis de chocolats et confiseries
Réf—MC25027  •  Ø 38 / 10 / 5.2 cm   •   280 g   •   630 DH

Assiette Cobalt 
Réf—MC25028  •   26 cm x 12 cm  •    225 g   •   250 DH

COLLECTION CÉRAMIQUE

Réf—MC25027

Réf—MC25028
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MUG AZURE 

MUG AZURE
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Bonbonnière Azur en céramique sculptée bleu 
Réf—MC2529   •  Ø 11 cm  •   270 g   •   390 DH

Mug Azur en céramique jaune
Réf—MC2530  •   185 g   •   175 DH

Réf—MC2529

Réf—MC2530

AZUR 
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MÉTAL
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Plateaux Ambre sur pieds oval en métal strié
Réf—MC25031   •  51x 21 cm  • 1,7 Kg   • 1 760 DH
Réf—MC25032   •  46 x16 cm  •    1 Kg   • 1 150 DH

Réf—MC25031

Réf—MC25032

AMBRE
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COLLECTION MÉTAL
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Plateau  Ambre sur  pieds rond en métal strié 
Réf—MC25033 • Ø 24 cm  • 950 g • 985 DH

Réf—MC25033

COLLECTION MÉTAL
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Coupe Anis ronde à pieds boules en métal doré
Réf—MC25034 •  Ø 29 cm •  1180 g  • 1 430 DH

Réf—MC25034

COUPE
ANIS
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INOX
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Centre de table rond Cyan en acier inoxydable 
Réf—MC25035  •  D 44 cm  •  2,8 Kg • 2 800 DH

CENTRE DE TABLE 
OUTREMER

COLLECTION INOX

Réf—MC25035
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Grand Plateau Cyan en acier Inoxydable
Réf—MC25036  •  D24 cm  •   1325 g   • 1 380 DH

CYAN

Réf—MC25036
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VERRE
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COLLECTION VERRE

VERT VÉRONÈSE

Coupes vert véronèse sur pied en verre teinté
Réf—MC25037  •  Ø 20 cm H:16 cm • 600 g  • 660 DH
Réf—MC25038  •  Ø 13 cm H:13 cm • 270 g  • 350 DH

Réf—MC25037

Réf—MC25038
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Coupes vert véronèse sur pied en verre teinté
Réf—MC25039 • Ø 26 cm • H:31 cm • 1370 g  • 1 490 DH
Réf—MC25040 • Ø 24 cm • H:16 cm • 1000 g  • 1 050 DH

Réf—MC25039

Réf—MC25040

VERT 
VÉRONÈSE
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VERT 
VÉRONÈSE

VERT 
VÉRONÈSE

COLLECTION VERRE



62



63

Coupes Fushia en verre peint Or
Réf—MC25041   •   Ø 26 cm   •    1,2 Kg     •   1 230 DH
Réf—MC25042   •   Ø 21 cm   •     775 g     •       840 DH

Réf—MC25042

Réf—MC25041

FUSHIA
COLLECTION VERRE
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Réf—MC25043

Réf—MC25044

Réf—MC25045

Coupes Indigo en verre peint
Réf—MC25043   •   Ø 25 cm    •   1070 g    •  1 080 DH
Réf—MC25044   •   Ø 21 cm    •     850 g    •     780 DH
Réf—MC25045   •   Ø 15 cm    •     440 g    •     420 DH

INDIGO
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Centre de table Greige en verre peint 
Réf—MC25046     •  Ø 48 cm   •   3,6 Kg   •   3 300 DH

GREIGE
COLLECTION VERRE

Réf—MC2546
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PORCELAINE
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PORCELAINE
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POZZI 
MILANO

COLLECTION PORCELAINE

Réf—MC2547

Bonbonnière Pozzi Milano en porcelaine peinte
Réf—MC25047   •   Ø 13,5 cm  •  315 g   •   510 DH



72

Réf—MC2548

POZZI 
MILANO

Vide Poche Pozzi Milano en porcelaine peinte 
Réf—MC2548   •  19x5 cm  •   640 g  • 780 DH
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COLLECTION PORCELAINE
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COLLECTION PORCELAINE

PASTEL

Ensemble Pastel de 4 coupes en porcelaine peintes 
présentées sur un plateau en bois

Réf—MC25049  •  Ø 12 /  8 / 6 / 4 cm •  425 g  • 830 DH

Réf—MC25049
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PASTEL

Bol Pastel  Pip Love

Réf—MC25050  •  Ø 15 cm •  360 g  • 680 DH

Réf—MC2558
Réf—MC25050
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COLLECTION PORCELAINE
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Vides poches Vermillon en porcelaine blanche
Réf—MC25051  •        22 x 22 cm    •    710 g   •   850  DH
Réf—MC25052  •  16,5 x 16,5 cm    •    430 g   •   570  DH

VERMILLON 

Réf—MC25051

Réf—MC25052
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Réf—MC25053

VERMILLON

Vide poche Vermillon rectangulaire en porcelaine blanche
Réf—MC25053 •     22x11,5 cm   •    385 g   •   530 DH
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MURANO
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MURANO
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Coupes Jade ondulées en verre Murano mat
Réf—MC25054  • 9  x 24 x 26  cm  • 665 g • 880 DH

JADE 

Réf—MC25054
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COLLECTION MURANO



86



87

Réf—MC25056

Réf—MC25055

JADE 

Coupes Jade ovales en verre Murano mat
Réf—MC25055   •     34 x 22 cm   •   1 600 g    •   1600 DH
Réf—MC25056   •    28 x 20 cm    •   1 000 g    •   1020 DH

COLLECTION MURANO








